РУССКИЙ ЯЗЫК

Малое суммативное оценивание №1

Как нельзя назвать подлежащее и сказуемое?

А) главные члены предложения 

Б) второстепенные члены предложения

В) грамматическая основа предложения

Укажите второстепенный член в предложении: 

Солнце светило ярко.

А) ярко

Б) всетило

В) солнце

Какими могут быть предложения по цели высказывания?

А) повествовательными, побудительными.ю вопросительными

Б) восклицательными, невосклицательными

В) повествовательными, восклицательными, вопросительными

Укажите родственные слова к слову РЕКА.

А) речной, речник, речь


Б) речушка, речник, речной

Спишите, раскрывая скобки. Выделите приставки. Подчеркните предлоги.
(От)тащил (от)лужи, (с)лез (с)дерева, (за)шло (за) тучу, (по)ехали (по) дороге, (во)шел (во) двор, (под)прыгнул (под)потолок.
	

	

	

	


 Напиши словосочетания, изменяя по смыслу слова, стоящий в скобках.

Образец: (Лиса) лисья нора, 

(птица)..................................... перо, (волк)........................ следы, (собака)………………………. конура, (коза)................................ молоко, 

(медведь).............................. лапа, (заяц).................................. шапка, (белка)..................................... шкурка.
В какой группе слов буква Е в корне проверяется буквой Ё?

А) Стена, бедняк, ослепить

Б) Пчела, ведро, кленовый

В) Осень, стрела, проследить

Укажи слова с непроизносимой согласной в корне:
А) чудес..ный            Б) ужас..ный             В) праз..ник
Укажите нераспространённое предложение.
А) Шёл сильный снег.
Б) Светило солнце.
В) Светило холодное зимнее солнце.

Замени одним словом фразеологический оборот «бить баклуши»

А) бездельничать


Б) образумиться

В) исчезать
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